

ПЛОВДИВСКИ ВОЕНЕН СЪД

ПЛОВДИВСКИЯТ ВОЕНЕН СЪД № 992

25. VII. 1957г.

ПЛОВДИВ

О Т Г О В О Р

от

П. Спасов и П. Видолов, адвокати в гр. Пловдив,  
п-ци на ДИМИТЪР АТ. КИРЕЧЧИЕВ от гр. Смолян,  
сега затворник в Пловд. затвор

по н.о.х.д. № 247/1957 г.

ДРУГАРИ СЪДИИ,

За правилното установяване на всички фактически положения, отнасящи се до събитието, предмет на изследване по горното дело и за да бъде разрешен правилно въпроса за вината на доверителя ни, молим да бъдат допуснати и събрани и следните

Д О К А З А Т Е Л С Т В А:

1/ Да бъде назначена нова лекарска експертиза от трима лекари специалисти по нервни болести.

На основание чл. 70. ал. II. в. П. К. от страна на доверителя ни посочваме и молим да бъде включен в състава на експертизата д-р ДИМИТЪР КИТОВ - ул. "Гладстон" 10., лекар в Нервната клиника при Висшия медицински институт в Пловдив.

На лекарската експертиза да се възложи да постави клинически на изследване и наблюдение доверителя ни в по-продължително време и след като изслушав в съд. заседание свидетелите относно някои негови прояви, както и тия, отнасящи се до инкриминираното деяние а така също и лекувалите го лекари в миналото, да дадат заключение за състоянието на неговата нервна система въобще, за състоянието му момента на извършване на инкриминираните деяния и дали последните са резултат на една напълно нормална разумна дейност или същите - инкриминираните деяния, са извършени под натиска на известни и какви отклонения от нормалната мисловна и целесъобразна дейност на доверителя ни.

Изслушването на нова лекарска експертиза се налага поради това, че лекарите експерти на предварителното следствие не са разполагали с никакви данни относно минали нервни страдания на доверителя ни, както това е изрично отбелязано в писменото им заключение и в същност констатира състоянието му само за момента на извършване на прегледа.

От друга страна случая налага по-продължително изследване и наблюдение в резултат на което само биха могли да бъдат направени правилни изводи относно нервната структура и дейност на доверителя ни.

2/ Молим да бъдат допуснати и разпитани в качеството на свидетели лицата:

а/ КАРАДЖИГИДОВ - лекар в болницата в гр. Устово,  
Б/ д-р МИЛКОВСКИ - началник отд. нар. здраве окол. нар. съвет в гр. Смолян, които са преглеждали доверителя ни в различни времена и ще установят естеството и същината на страданието му, че са констатирани състоянието на неговата нервна система и пр.

в/ ТОДОР ЕМАНУИЛОВ - поддел. 50030 - гр. Устово,

г/ МОРЦ. ИВ. НИКОЛОВ - поддел. 50030 - гр. Устово, които

*1/ Изслушан свидетелски  
2/ Изслушан и моли експертите да се доверят на съдебно медицински  
25.7.*

КРДОПБГДСРЪВНА 12  
ВЯРНО С ОРИГИНАЛА  
Дата: 20.7.57 Подпис: [Signature]



ще установят какво е било поведението на доверителя ни през време на службата му в същото подделение, какви прояви ~~има~~ е имал, бил ли е прилежен, изпадал ли е в мрачно състояние и в състояние на нервна възбуда, а така също първия свидетел - непосредствено и по времето когато доверителя ни е бил на пост, имал ли е засрещане с него, как се е отнесал към него - нагрубил ли го е, как впоследствие доверителя ни е отчел това си отношение към него, а втория - какво е било състоянието на доверителя ни непосредствено преди да постъпи на пост в 14 часа на 21.VI.1957.г., какви оплаквания е правел пред него и пр.

*Р* д/ДИМО БАЗЛЯНКОВ - войник в подделението Устово и  
 е/ДИМИТЪР ВЕЛКОВ - директор гимназията в с.Райково и  
 ж/МЕТКО ЧЖУШЕВ - с.Река, Търънски нар.съвет, Смолянска  
 околия, първите двама от които ще дадат данни и сведения за проявите на доверителя ни през време на следването му в гимназията в Райково, неговата политическа ориентация, втория относно участието му в живота и дейността на Д.С.Н.М., на което същия е бил секретар, а последният свидетел като партиен секретар в с.Река, където доверителя ни е учителствувал, ще установи каква общественно-политическа дейност е проявил и развил, че е водел кръжоци и пр.

Молим да се даде възможност на доверителя ни да представи в съд.заседание писмени доказателства относно политическата и обществената дейност негова и на близките и пр.

Прилагаме пълномощно.

гр.Пловдив, 24.VII.1957.г.

Т . . . . С почит:

*Иван*  
*Иван*

КРДОПБГДСРСБНА 12
ВЯРНО С ОРИГИНАЛА
Дата: 10.07.57 Подпис: <i>Иван</i>